

OKTOBER, 2024

NOVIČKA IZ GOZDA

“GOZD, IMAMO TE RADI!”

Mesec oktober se počasi poslavlja in mi se ponovno oglašamo z gozdno novičko.

Jesenski dnevi v gozdu so bili prav zanimivi. Veliko se nam je dogajalo. Naše gozdne dogodivščine so tako bile polne radosti, umazanih rok, podrgnjenih hlač, blatnih škornjev ter polnih žepov plodov, zemlje, listkov in tistih majhnih gozdnih skrivnosti, ki jih poznamo samo gozdni otroci.

Prvič smo bili deležni izkušnje kako je, ko te zasuje “želodkov dež”, namreč ob vstopu v gozd je zapihal veter in hrast nam je nasul ogromno želodov. Joj, kako je ropotalo! Skrili smo glave pod bunde in stekli iz gozda. Pa smo se vrnili in dodatno napolnili kotichek z naravnimi plodovi.



Gozdna listna preproga je nas že težko čakala, saj je bil že skrajni čas, da naredimo gozdni trampolin. Vztrajnost pri nabiranju in prenašanju listov se nam je zelo obrestovala, saj je na listnatem trampolinu bilo veselja in otroškega smeha v izobilju.



Jesenski orientacijski pohod skozi gozd je tudi letos bil zelo zanimiv. Ob premagovanju različnih izzivov smo prišli do skupnega cilja in našli skriti zaklad. Preizkusili smo se v zanimivih gibalnih in miselnih nalogah.

Tudi otroci 1. starostnega obdobja so se podali na to pot gozdnih odkrivanj. Kljub temu, da še vsi ne hodijo, so obisk gozda doživeli z vožnjo v vozičku. Vstop v gozd je nekaterim otrokom predstavljal prvi stik z gozdnim okoljem. Skozi sprehod smo opazovali visoka drevesa, grmičke, našli gobe, polža in opazovali barvite listke, ki so padali z dreves. Plesali smo kot listki, se igrali rajalne igre, oponašali gibanje živali ter se preizkusili v gibalnem poligonu, ki ga imamo v naši gozdni igralnici.



Na prostoru, ki ga imenujemo “Srčina jasa” smo s pomočjo iger raziskovali in razvijali svoja čutila. Krasna dogodivščina, za vse!

Po igrah smo si vzeli čas in opisovali svoja občutja, kako smo se počutili, kaj novega smo izvedeli, odkrili, se naučili in spoznali.

Še malo in že se veselimo novembrskih dogodivščin, do takrat pa en lep gozdni pozdrav.

